

FORMULAR PENTRU CANDIDATUL LA ÎNSCRIEREA ÎN LISTA DE ARBITRI

INFORMAȚII PERSONALE

Nume și prenume MARTIN Cristina
Data nașterii 26 iunie 1975
Cetățenie Republica Moldova
Informații de contact
▪ Adresă¹ Blvd. Stefan cel Mare si Sfant, 65, of. 806, Mun. Chisinau, Republica Moldova
▪ Telefon +373 22 27 93 23
▪ Fax +373 22 27 93 37
▪ Email

EXPERIENȚA PROFESIONALĂ RELEVANTĂ²

Descrieți separat fiecare loc de muncă. Începeți cu cel mai recent.

Datele (de la - până la)	2006 - prezent
Funcția deținută	Partener
Denumirea angajatorului	ICS ACI Partners SRL
Adresa completă	Bldv. Stefan cel Mare si Sfant, 65, of. 806, Mun. Chisinau, Republica Moldova
Principalele activități și responsabilități	Responsabila pentru deservirea completa a clientilor nationali si internationali in materie corporativa si contractuala. Expert local in cadrul proiectelor de reformare a cadrului regulator (justice sector reform, arbitration and mediation law reform, leasing law reform, mortgage lending reform)
Datele (de la - până la)	2012 - prezent
Funcția deținută	Conducator
Denumirea angajatorului	Biroul Asociat de Avocati ACI Partners
Adresa completă	Bldv. Stefan cel Mare si Sfant, 65, of. 806, Mun. Chisinau, Republica Moldova
Principalele activități și responsabilități	Responsabila pentru organizarea si desfasurare activitatii Biroului.
Datele (de la - până la)	1997 - prezent
Funcția deținută	Lector universitar
Denumirea angajatorului	Universitatea de Stat din Moldova
Adresa completă	Str. Mateevici, 60, Mun. Chisinau, Republica Moldova
Principalele activități și responsabilități	Dreptul afacerilor, dreptul concurenței.

¹ Indicați domiciliul sau o altă adresă de corespondență.

² În baza pct. 3.13 din Statutul CACIC, pentru înscriere pe Lista de arbitri, persoana urmează să aibă o vechime în muncă de specialitate juridică de cel puțin 5 ani.

FORMULAR PENTRU INCLUDERE ÎN LISTA DE ARBITRI

Datele (de la - până la)	2006, ianuarie - noiembrie
Funcția deținută	Sef al Departamentului Juridic
Denumirea angajatorului	ICS Prime Capital SRL
Adresa completă	Bld. Vasile Alexandri, 61/1, Mun. Chisinau, Republica Moldova
Principalele activități și responsabilități	Responsabila pentru intregul spectru al activitatii departamentului juridic: de la elaborarea și implementarea actelor regulatorii interne și contracte, la litigii
Datele (de la - până la)	2001 - 2006
Funcția deținută	Jurist
Denumirea angajatorului	ICS Ernst & Young SRL
Adresa completă	Str. Alexandru cel Bun, 51, Mun. Chisinau, Republica Moldova
Principalele activități și responsabilități	Responsabila pentru deservirea clienților naționali și internaționali în materie corporativă și contractuală.

EDUCAȚIE³

Descrieți separat fiecare titlu științific sau calificare. Începeți cu cel mai recent.

Datele (de la - până la)	2000 - 2007
Titlul științific sau calificarea	Doctor în Drept
Denumirea instituției de învățământ, localitatea și țara	Universitatea de Stat din Moldova
Datele (de la - până la)	1999 - 2000
Titlul științific sau calificarea	Magistru în Drept
Denumirea instituției de învățământ, localitatea și țara	Universitatea de Stat din Moldova
Datele (de la - până la)	1992 - 1997
Titlul științific sau calificarea	Licentiat în Drept
Denumirea instituției de învățământ, localitatea și țara	Universitatea de Stat din Moldova

EXPERIENȚA ÎN ARBITRAJ ȘI MEDIERE

Numărul de proceduri la care ați participat oca 30 dosare

³ În baza pct. 3.13 din Statutul CACIC, pentru înscriere pe Lista de arbitri, persoana urmează să aibă studii superioare în domeniul dreptului.

FORMULAR PENTRU CANDIDATUL LA ÎNSCRIEREA ÎN LISTA DE ARBITRI

Regulile arbitrale/mediere aplicate: Regulile Curtii de Arbitraj de pe langa CCI al RM

Numărul de proceduri la care ați participat în calitate de:

- supraarbitru 0
- arbitru unic cca 10
- co-arbitru cca 20
- mediator 0
- reprezentant 0
- altă calitate (e.g. secretar administrativ) 0

Enumerați instituțiile arbitrale la care sunteți înscris în calitate de arbitru sau membru al organelor de conducere, precum și organizațiile în domeniul arbitrajului la care sunteți afiliat:

1999 – prezent, Arbitru la Curtea de Arbitraj Internațional de pe langa Camera de Comerț și Industrie a Republicii Moldova

PUBLICAȚII ȘI DISTINCȚII RELEVANTE

- Specificați diplomele și distincțiile deținute:
Jurist, Avocat, Doctor în drept.
Diploma pentru participare activă la procesul de dezvoltare a arbitrajului în Republica Moldova, CCI a RM, 16 mai, 2014
- Indicați organizațiile profesionale al căror membru sunteți:
Uniunea Avocaților din Moldova
Asociația Femeilor Antreprenoare din Moldova
Consiliul Economic pe langa Prim-ministrul Republicii Moldova
- Enumerați articolele, lucrările științifice și alte publicații: [...] Autor a peste 30 de articole și comunicări științifice printre care:

Articole în reviste de specialitate din Republica Moldova

Privire generală asupra obiectului contractului de leasing // Revista Națională de Drept, 2005, nr. 4, p. 31-38

Priviri generale asupra leasingului financiar și operațional // Revista Națională de Drept, 2005, nr. 6, p. 28-34

Apariția și dezvoltarea operațiunilor de leasing // Analele științifice ale Universității de Stat din Moldova. Seria „Științe socioumanistice” vol. I, Chișinău, 2005, p. 255-261 (coautor Victor Volcinschi)

Reglementarea juridică a leasingului în Republica Moldova // Revista Națională de Drept, 2005, nr. 12, p. 52-59

Avantajele leasingului // Revista Națională de Drept, 2006, nr. 1, p. 36-42 (coautor Victor Volcinschi)

Articole în reviste de specialitate străine

Avoiding the bubble // The 2012 guide to Mergers and Acquisitions, a supplement to International Financial Law Review, 2012, p. 67 – 69 (coautor Igor Odobescu)

A Snapshot of National Law Insolvency Procedures // CEE Legal Matters, 2016

Comunicări științifice

Contractul de leasing - forma juridică de exprimare a operațiunilor de leasing // Rezumatele comunicărilor la conferința științifică internațională "Învățământul superior și cercetarea - piloni ai societății bazate pe cunoaștere", Științe socioumanistice, vol. 2. Chișinău: CEP USM, 2006, p. 377-378.

Aprobarea tacită - principiu de bază a autorizării activității de întreprinzător // Conferința științifică națională cu participare internațională "Integrare prin cercetare și inovare", 28-29 septembrie 2016, Rezumatele comunicărilor științe socio-umanistice Chișinău, 2016, p. 27 - 30

Alte publicații

Investment Guide. Starting a business, January, 2016 // <http://aci.md/investment-guide-starting-a>

FORMULAR PENTRU INCLUDERE ÎN LISTA DE ARBITRI

business/

Arbitration in Moldova (per aspera ad astra), June, 2015 // <http://aci.md/arbitration-in-moldova-per-aspera-ad-astra/>

Tăcerea în favoarea întreprinzătorului, iunie, 2016, <http://aci.md/permits-and-authorizations-obtain-using-implicit-acceptance/>

Libertatea contractului. Obligația de a contracta// Ghidul Judecătorului în materie civilă și comercială a Republicii Moldova. – Chișinău. – 2004 p. 125-141

Intermediere comercială. Agentul comercial. Comisionarul. // Ghidul Judecătorului în materie civilă și comercială a Republicii Moldova. – Chișinău. – 2004 p. 233-253 (coautor John Lipton)

Leasingul //Ghidul Judecătorului în materie civilă și comercială a Republicii Moldova. - Chișinău. 2005, p. 297 – 315

Uniunea Europeană și Republica Moldova. Implementarea Acordului de Parteneriat și Cooperare. Studii Comparative privind domeniile Mediul antreprenorial, Sectorul serviciilor, Sectorul bancar, Politica concurențială, Impozitele. Contabilitatea. Chișinău, 1999 (în colab.)

- Scrieți activitățile de formare profesională relevante la care ați participat (e.g. seminare, conferințe, proiecte, etc.)

Practices and skills for making arbitration decisions, seminar, INJ, trainer Jeffrey Benz, 26 May 2015.

Arbitration in Moldova. Achievements and Perspectives, International conference, Chisinau, 16 May, 2014

Speaker la primul Forum Național în domeniul Medierii din Republica Moldova, 18 noiembrie 2014

Medierea – mijloc alternativ de soluționare a litigiilor comerciale, INJ, 5 decembrie 2014

Procedura de Arbitraj și executarea hotărârilor arbitrale și a hotărârilor judecătorești straine, training, Institutul Național al Justiției, 12-13 noiembrie 2013

Medierea în cauze civile și comerciale, seminar, INJ, 18 noiembrie 2013

Forme alternative de soluționare a litigiilor comerciale, probleme și metode de rezolvare, Conferința internațională științifico-practică, 15 aprilie 2010

ABILITĂȚI LINGVISTICE

Limba(i) maternă(e) Romana

Limbi străine Indicați limbile străine pe care le posedați la un nivel suficient (verbal și scris) pentru a desfășura proceduri arbitrale în respectiva limbă (opțional, specificați certificatul deținut pentru a confirma nivelul de cunoaștere a limbii): [...]

	INTELEGERE		VORBIRE		SCRIERE
	Ascultare	Citire	Participare la conversație	Discurs oral	
Limba Rusa	C1/2	C1/2	C1/2	C1/2	C1/2
Limba Engleza	C1/2	C1/2	B1/2	B1/2	B1/2

DESCRIERE

Inserați o scurtă descriere despre activitatea Dvs. profesională, domeniile de expertiză și calificările deținute, în scopul plasării acestora pe pagina web a Curții de Arbitraj (maximum 300 cuvinte).

Pe parcursul a 20 de ani de activitate am acumulat cunoștințe și experiență în domeniul consultării companiilor naționale și internaționale în domeniul dreptului corporativ, aspecte legate de constituirea, licențierea activității, funcționarea, inclusiv guvernarea corporativă, majorări și reduceri de capital, în special la societăți pe acțiuni, reorganizări și lichidări, inclusiv pe motiv de insolvabilitate. Analize și

FORMULAR PENTRU CANDIDATUL LA ÎNSCRIEREA ÎN LISTA DE ARBITRI

revizuirii zilnice a contractelor și tranzacțiilor complexe, preponderent internaționale. Pasionată de contractele de finanțare, co-autor al proiectelor de legi cu privire la leasing și ipoteca. Implicată activ în practicile legale reformatoare în sectorul justiției ale Guvernului RM, având calitatea de consultant/expert local al instituțiilor donatoare Banca Mondială, Corporație Financiară Internațională, Banca Europeană pentru Reconstrucție și Dezvoltare, etc.. Contribuitor permanent al la Doing business în Moldova și la The World Justice Project Rule of Law index Reports.

Notă: Secretariatul își rezervă dreptul de a publica orice date și informații prezentate mai sus de către candidatul la înscrierea în Lista de arbitri.

Declar că toate informațiile înscrise în prezentul formular sunt corecte.

DATA

27.02.2014

SEMNĂTURA